
一軒家で庭がある人100人へのアンケート調査

2022年5月27日 
 、一軒家で庭がある人100人へアンケート調査を行いました。どんな庭の方が多いのでしょうか。

Q. 庭の地面は何ですか？

土 ：44.0%
天然芝 ：22.0%
砂利 ：16.0%
コンクリート：7.0%
人工芝 ：6.0%
タイル ：3.0%
その他 ：2.0%
レンガ ：0.0%

芝生や砂利の方も多くいましたが、土のままにしている人も多数いました。

Q. 人工芝にしたいと思ったことはありますか？

はい ：45%
いいえ：55%

人工芝の人の割合は6％でしたが、半数弱の人が人工芝にしたいと考えたことがあるという結果に
なりました。

Q. 人工芝を実際に検討したことはありますか？

はい ：31%
いいえ：69%

本格的に検討したことがある方だと、約3割でした。

今の庭を人工芝にしている人よりはるかに多い人が人工芝にする検討を行っていました。

https://www.prerele.com/releases/detail/34982
https://www.prerele.com/releases/date_list/2022/05
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20220527%2F20220528&text=%E4%B8%80%E8%BB%92%E5%AE%B6%E3%81%A7%E5%BA%AD%E3%81%8C%E3%81%82%E3%82%8B%E4%BA%BA100%E4%BA%BA%E3%81%B8%E3%81%AE%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E8%AA%BF%E6%9F%BB&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F34982


その他の詳しい調査内容はこちら
https://www.artificialturf.jp/archives/632

株式会社スターラインジャパンでは、高品質の人工芝の販売と施工工事を行っています。個人宅
の庭だけでなく、オフィスや保育園、テニスコートなど幅広く工事を行っています。人工芝のみ
の販売も可能です。人工芝を考えている方は、お気軽にお問い合わせ下さい。
https://www.artificialturf.jp/
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